

## **OBILJEŽAVANJE SVJETSKOG DANA TURIZMA U HRVATSKIM ŽUPANIJAMA**

### **ISTARSKA ŽUPANIJA**

Turistička zajednica Istarske županije povodom Svjetskog dana turizma organizira uručivanje "Domus Bonus - Apartments" tabli privatnim iznajmljivačima koji su zadovoljili postavljene kriterije projekta "Domus Bonus".

Prezentaciju projekta i uručivanje nagrada iznajmljivačima organizirat će se u srijedu 27.9. u hotelu Diamant- Poreč s početkom u 10.30 sati.

Ovim putem se želi promovirati struktura značajnog djela našeg turističkog proizvoda - privatnog smještaja.

Od lokalnih turističkih zajednica na području županije, Turistička zajednica Pule organizira izložbu pod nazivom „Povijest turizma grada Pule“. Otvaranje izložbe predviđeno je 27.9. u 12.00 sati u prostorima TZ Pula, Forum 3.

### **PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA**

Turističke zajednice Rijeke, Kastva, Kostrene, Jadranova, Malinske, Malog Lošinja, Raba, Čabra i Brod Moravice sudjeluju u obilježavanju Svjetskog dana turizma u srijedu 27.9., raznolikim prigodnim programima.

### **ZADARSKA ŽUPANIJA**

Na području turističke zajednice Zadarske županije, a povodom obilježavanja Svjetskog dana turizma Turistička zajednica grada Nina 27.9. organizira izložbu promotivnih materijala u Galeriji Višeslav u Ninu, a svečano otvorenje predviđeno je za 11.00 sati.

Turistička zajednica grada Zadra, Grad Zadar i Ceh ugostitelja, u suradnji s Turističkom zajednicom Zadarske županije 29. rujna organiziraju manifestaciju „ZADARSKI ĐIR“ na Narodnom trgu u Zadru od 20.00 do 1.00 sat u okviru kojega će se organizirati dodjela nagrada „Nasmiješeno sunce“ i proglašenje pobjednika „Tuna Kup-a“.

### **ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA**

Šibensko-kninska županija obilježava Svjetski dan turizma s dva događaja, 26. i 27. 9. U Vodicama, 26.9. u 10.00 sati održava se predavanje o kulturnom turizmu u hotelu Punta uz nazočnost dr. sci. Renate Tomljenović, iz Instituta za turizam. Tijekom tog dana osiguran je besplatan ulaz svim građanima u Muzej pomorske tradicije i akvarij.

Na sam dan Svjetskog dana turizma u Jezerima će se u 19.00 sati organizirati kulturno umjetnička večer „Rič, pisma i ples Šibenskog kraja“.

### **SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA**

Turistička zajednica Splitsko-dalmatinske županije organizirat će završnu proslavu akcije „Budi šesna i čista Dalmacija moja“ uz dodjelu priznanja u Makarskoj 29.9., te će s tom akcijom ujedno obilježiti i Svjetski dan turizma.

### **DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA**

Turistička zajednica Dubrovačko-neretvanske županije povodom Svjetskog dana turizma planira održati stručni skup/okrugli stol na temu „Turizam Dubrovačko-neretvanske županije“.

Turistička zajednica grada Dubrovnika će za goste pripremiti prigodan program sa slobodnim ulazom u muzeje, prigodan glazbeni program sa ponudom koktela, sve u popodnevnim satima.

### **MEĐIMURSKA ŽUPANIJA**

Turistička zajednica Međimurske županije 27.9. postaviti će štand u centru Čakovca te će dijeliti promotivni materijale uz kratki prigodni program. Od ostalih turističkih zajednica u obilježavanje Svjetskog dana turizma uključiti će se turističke zajednice Preloga, Štrigove i Nedelišća s prigodnim cjelodnevnim programima.

## ZAGREBAČKA ŽUPANIJA

Svjetski dan turizma na prostoru Zagrebačke županije obilježiti će se u gradovima Samobor i Velika Gorica, i to na sljedeći način:

U gradu **Samoboru**, najvećem turističkom centru ove Županije učenici OŠ Samobor i OŠ Bogumil Toni (pod vodstvom g. Marka Amića i gđe. Nevenke Miklenić) će izrađivati divovsku razglednicu svoga grada, te je s prigodnim pozdravima i porukama poslati na adrese Svjetske turističke organizacije (UNWTO), Predsjednika RH, Glavnog tajnika OUN, UNICEFa i drugih važnih svjetskih i državnih institucija.

Ovu akciju pokrenuli su i organizirali: Turistička zajednica grada Samobora, Samoborski muzej i Autoturist-Lavica.

Akcija izrade divot-razglednice (divovske razglednice) će se održati u parku oko Muzeja grada Samobora, a u slučaju lošeg vremena u obližnjem Hotelu Lavica.

U **Velikoj Gorici** će se u povodu Svjetskog dana turizma, održati okrugli stol na temu Velikogoričkog fašnika, u sklopu kojeg će se razmatrati dosadašnja iskustva te odrediti smjernice održavanja te manifestacije u budućnosti.

Okruglom stolu, koji će se održati u Gradskoj vijećnici, nazočiti će članovi Gradskog poglavarstva Velika Gorica, predstavnici Turističke zajednice grada Velika Gorica, te ravnatelji odgojnih ustanova u Velikoj Gorici.

## KARLOVAČKA ŽUPANIJA

Turistička zajednica Karlovačke županije, je Svjetskog dana turizma, sa svim kulturnim institucijama u županiji, tj. muzejima i galerijama dogovorila 27.9. slobodan ulaz za sve građane.

## VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA

Povodom obilježavanja Svjetskog dana turizma u Turističkom uredu Turističke zajednice Virovitičko-podravске županije u Virovitici, postavljena je izložba nove linije suvenira s tog područja pod nazivom „Tragovi i uspomene“, a istim povodom će se u nedjelju, 1. listopada, u Otrovancu pored Pitomače, održati manifestacija pod nazivom „U posjet starim vremenima“. Manifestaciju organiziraju Turistička zajednica općine Pitomača i Turistička zajednica Virovitičko-podravске županije. Manifestacija obuhvaća sljedeće:

- demonstracija starih obrta (izrada struganki, drvenih bačvi, kovanje, tkanje)
- pečenje rakije
- pravljenje mošta
- prikaz starih društvenih događaja u izvornim narodnim nošnjama
- jela spravljena po staroj podravskoj recepturi
- nastajanje umjetničkog djela - slike s podravskim motivom u tehnici ulja na staklu
- vožnja kočijama i seoskim kolima po imanju
- jahanje
- izložba etno suvenira
- tradicijska podravska glazba s cimbalom i violinama ('Podravski muzikaši')

Manifestacija će se održati na obiteljskom gospodarstvu „Zlatni klas“ s početkom u 12.00 sati, a njome se želi istaknuti vrijednost i važnost tradicije u suvremenoj turističkoj ponudi.

## BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA

Turistička zajednica Grada Nova Gradiška Svjetski dan turizma obilježava posjetom prve organizirane turističke skupine, temeljem turističkih paket aranžmana koji se od prošle godine promoviraju na različitim turističkim tržištima, a nose naziv "SLAVONIJA - Doživite gastroavanturu rakije, kulena i vina".

Riječ je o prvoj grupi od 45 gradišćanskih Hrvata koji će u četiri dana boravka posjetiti veći dio Slavonije, a odsjesti u hotelu "Kralj Tomislav" u Novoj Gradiški. Grupa dolazi 28.9. i uz taj će se događaj konferencijom za tisak, te svečanim kulturno-umjetničkim programom obilježiti Svjetski dan turizma. Nakon ove prve skupine očekuje se dolazak i daljnjih grupa s navedenog područja.